
EILC beszámoló 
 

 

 
Város 
 
Antwerpen, a flamand régió központja, félmillió lakosával Flandria legnagyobb, Brüsszel 
után Belgium második legnagyobb városa. A divat és a gyémántok városa. Egyetlen 
sörfőzdéje a De Koninck Brewery, amelynek sörét egy Bolleke nevű pohárban szolgálják fel.  
 

 
A tipikus hétvégi nyüzgő utcák - Háttérben az antwerpeni katedrális 

 
Utazás 
 
Abban a szerencsés helyzetben voltam, hogy az országba kocsival érkeztem. Egy átlagos 
helyzetben egy olcsó fapados járattal Brüsszel Charleroi repterére érkezve, onnan busz-vonat 
kombinációval juthatunk el a gyönyörű antwerpeni vasútállomásra, ahol érdemes megvenni 
az első belga waffelünket. 

Név: Beke Tibor 
Küldő intézmény: Óbudai Egyetem  
EILC kurzus helye (ország, város): Belgium, Antwerpen 
EILC kurzust szervező intézmény: Karel de Grote-Hogeschool 
Kurzus időpontja: 2013. augusztus 16. - szeptember 13. 
E-mail cím (nem kötelező megadni): tibor.beke@me.com 



Az EILC kurzus az egyetem a város legnagyobb terén (Groenplaats) található épületében 
zajlot (a létező legtökéletesebb helyszín!). 
A tömegközlekedést egy villamosút erejéig volt szerencsém kipróbálni. Az első napokat 
gyalog átvészelve teljesen felfedezhetjük a várost, majd érdemes beszereznünk egy biciklit 
(ha hoszabb időre maradunk a városban akkor venni egyet a távozó diákoktól, vagy a 
használtbicikli piacokról (majdnem minden napra esik valamilyen piac antwerpenben) - ha 
rövidebb időre maradunk érdemes a Velo városi biciklit kipróbálni). 
 

 
Közös biciklifestés... 

 

 
... és a végeredmény 



 
Tájékoztatás 
 
A kuruzs kezdete előtt több mint egy hónappal e-mailben megkaptam a teljes kurzus idejére 
vonatkozó órarendet, beosztást. Mindenről időben tájékoztatást kaptunk. 
Az oktatás idejére egy könyvet kellett kölcsönözni (20 euro letét), és 4 euróért egy 
munkafüzetet megvenni. 
 

 
Belgiumban minden hétre jut egy fesztivál (A képen a Laundry Day) 

 
Szállás 
 
Szállásról teljesen önállóan kellett gondoskodni. Mivel a kurzus után is Antwerpenben 
folytattam tanulmányaimat, ezért nem kellett ideiglenes helyet találjak. 
Szálláskeresésre a studentkotweb.be weboldalt használtam. Fontos, hogy ne várjunk e-mail-
ben választ, hanem hívjuk fel a főbérlőket. Mindenki beszél angolul, nekem kb 15 
telefonhívásba (~4 euro skype-on) került szállást találni. 
 

 
Bulira készülődik az EILC-s csapat 

 



Oktatás 
 
Az előre kiadott órarend szerint kb napi 3-4 óra nyelvoktatás volt minden hétköznap 9-től. 
Összesen kb. 50-en voltunk 3 csoportra/tanárra osztva. Az oktatást tapasztalt, jól képzett 
tanárok végzik. Érdekes volt, hogy minden hétre volt valami versenyszerű feladat a 3 csoport 
között vagy a csoportokon belül jellemzően nyereményekkel (belga sör, csoki) mint pl.: city 
rally - előre megadott instrukciók alapján tájékozódni a városban, fashion show - 
divatbemutatót tartani, grocery - egy szupermarketben előre megadott feladatokat megoldani, 
speeddating - a csoportok egymással gyorsrandiztak, a cél, hogy minél több információt 
begyüjtsünk a másik csoportrol és később egy kvízben jól emlékezni ezekre. A versenyek 
nagyon élvezetessé és kötetlenné tették az órákat. 
 
Programok 
 
A kurzus része volt egy 'Belgian culture and economy' nevű tárgy is. Ez összesen 9 
tevékenységből állt: 6 idegenvezetés, 3 előadás (+ 2 egyéni múzeumlátogatás). Az 
előadásokat az iskola tanárai tartották Belgium történelméről, politikájáról, az antwerpeni 
zsidó közösségről és kultúrák közötti kommunikációról. Az idegenvezetések közül 3 
Antwerpenben zajlott: az első a városházán, ahol a város oktatási titkára üdvözölt minket egy 
fogadás keretében (természetesen belga sörökkel), majd körbevezettek az épületben; a 
második Antwerpen történelmi belvárosában; a harmadik pedig a város multikultúrális oldalát 
mutatta be: a zsidó, a marokkói, a kínai és afrikai negyedeket. 
Voltunk továbbá Mechelenben a Het Anker nevű sörfőzdében, meglátogattuk Brüsszelben a 
nemzeti parlamentet (az Európai Parlament felújítás miatt nem volt látogatható idén), 
valamint Ypres (Ieper) városát és a Flanders Fields nevű első világháborús csatamezőket. 
 
Étkezés 
 
A kurzus ideje alatt az iskolai menzák a nyári szünet miatt zárva voltak. Mivel az iskola a 
főtér közvetlen közelében fekszik ezért rengeteg gyorsétterem van a közelben, de ugyanebből 
kifolyólag ezek nem a legolcsóbbak. 
Érdemes előre gondoskodni az étkezésekről. A leggyakoribb szupermarketláncok: Delhaize, 
Carrefour, Albert Heijn, Lidl, Aldi. Ezek közül Master Card-ot egyedül a Delhaize-ben 
fogadnak el. A többiben jellemzően Maestro-t és Visa-t. 
 
Internet használat 
 
Én nem az EILC-t szervező intézménynél tanultam tovább, ezért a többiekkel ellentétben nem 
kaptam hozzáférést a WiFi-hez. 
A szállásomon természetesen volt internet, illetve az első napokban mobilnetet is 
beszereztem, utóbbi elengedhetetlen a többiekkel való gyors kapcsolattartáshoz. (A BASE 
szolgáltatónál voltam, ezzel ingyen elérhettem a többieket (hívás és SMS) havi 10 euróért 
pedig 1 GB internetet kaptam.) 
 
Vizsga 
 
A vizsga írásbeli és szóbeli részből állt. A 4 hét alatt minden feladattípust gyakoroltunk, így 
nem ért meglepetés a vizsgán sem. A szóbeli részhez tartozóan tartani kellett a csoportnak 
egy prezentációt magunkról, majd később a vizsgán a tanárral különböző feladatokat 



megoldani, pl. térképen útbaigazítás, mi látható a képen, szöveget felolvasni (kiejtés miatt), 
az időt helyesen mondani, dátumokat helyesen mondani, milyen ruhákat viselek stb. 

 

 
A holland csoportom a vizsga utáni percekben 

 
Javaslatok később kiutazó diákoknak 
 
A kurzuson való részvétel nem ajánlott, hanem kötelező! 
A városba szeptemberben több száz külföldi diák érkezik és rengeten emberrel van lehetőség 
megismerkedni. Az EILC kurzus igen korán már augusztusban elkezdődik, amikor a város 
még szinte teljesen üres. Ezen a kurzuson ugyanazzal a mindössze 50-60 emberrel 4 hetet 
tölthetsz el, így lehetőség van egy igen komoly szoros mag kialakítására a város közös 
kezdeti felismerésére mielőtt a mennyiség miatt a kapcsolatok felhigulnának. 
A nyelvtanulás, az utazások, az idegenvezetések szerte az országban nagyon értékesek nem 
csak az erasmusos időszakra tekintve. 

 

 
Születésnapi barbecue a folyóparton 


